

181/15.04.2019

## EXPUNERE DE MOTIVE

Biroul de redacție al Senatului  
Bp 96 5.04.2019

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare modificarea și completarea alineatelor (2) și (3) ale art. 17 din Legea nr. 218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 307 din 25 aprilie 2014, cu modificările ulterioare, în sensul introducerii în rândul membrilor autorităților teritoriale de ordine publică și a directorului general adjunct al Direcției generale de poliție a municipiului București sau a adjunctului inspectorului șef al inspectoratului de poliție județean, care au atribuții de ordine publică, precum și a șeful serviciului de combatere a criminalității organizate de la nivelul municipiului București sau a celui de birou de combatere a criminalității organizate de la nivel județean.

Aceste modificări sunt necesare deoarece de-a lungul timpului s-a constatat că dintre membrii autorităților teritoriale de ordine publică nu fac parte tocmai polițiștii cu atribuții de ordine publică, precum și cei care răspund la nivel județean de combaterea criminalității organizate.

De asemenea, dintre membrii autorităților teritoriale de ordine publică au fost scoși unul dintre consilieri, precum și șeful poliției locale din municipiul reședință de județ. Aceste ajustări de personal au fost necesare, pe de o parte în scopul păstrării numărului inițial al membrilor autorităților, iar pe de altă parte fiindcă reprezentantul poliției locale, așa cum reiese și din titulatură, nu poate avea atribuții la nivel județean.

Totodată, având în vedere că în cei patru ani de mandat, mulți dintre membrii inițiali sunt înlocuiți, ca urmare a pensionării, din motive medicale sau din alte cauze, am propus ca desemnarea nominală a autorității teritoriale de ordine publică să validată de către Consiliul General al Municipiului București sau de către consiliul județean nu o dată la 4 ani, cum este în prezent, ci ori de câte ori este necesar.

Având în vedere că numărul membrilor autorităților teritoriale a rămas același, **prezenta propunere legislativă nu are impact bugetar.**

Din aceste motive, formulez și susțin această propunere legislativă.

**Inițiator:**

**Tit-Liviu BRĂILOIU, Senator PSD**